
Результаты анкетирования от 15.09.2022 

«УДОВЛЕТВОРЕННОСТЬ ОРГАНИЗАЦИЕЙ ПИТАНИЯ» 

 

В целях организации питания обучающихся образовательной организации родители 
отвечали на следующие вопросы. В опросе приняли участие 20 респондентов. 
Результаты анкетирования показали, что большинство родителей удовлетворены 
организацией питания в столовой, большая часть опрашиваемых пришлась на старшую 
школу и оценила  работу на хорошо и отлично, внесено предложение увеличить 
количества фруктов.  

 

1. В каком классе учится ваш ребенок? 

1 – 4 классе – 5% 

5 – 9 классе – 45% 

10 – 11 классе 55% 

 

2. Питается ли Ваш ребенок в школьной столовой? Если нет, то почему? 

Да -100% 

Нет денег (дорого) 

Невкусно 

Не успевает 

Потому, что готовят нелюбимую мной пищу 

Другие причины 

 

 

 

3. Удовлетворяет ли вас система организации питания в образовательной 
организации? Если нет, то Ваши замечания 

Да -100% 



Нет 

Затрудняюсь ответить 

 

 

 

4. Как Вы оцениваете соотношение цены и качества питания в образовательной 
организации? 

Отлично 30% 

Хорошо -60% 

Удовлетворительно -10 

Неудовлетворительно 

 

5.Удовлетворены ли вы режимом питания в школе?Если нет, то Ваши замечания 

Да -100% 

Нет 

Затрудняюсь ответить 

 

 

 

6. Нравится вашему ребенку питание в школьной столовой? 

Да -90% 

Нет 

Не всегда -10 % 

Если нет, то почему? 

Невкусно готовят 



Однообразное питание 

Готовят нелюбимую пищу -10% 

Остывшая еда 

Маленькие порции 

Иное 

 

 

 
7. Оцените уровень доведения до Вас информации о системе организации питания 
в образовательной организации? 

Отлично-45% 

Хорошо -55% 

Удовлетворительно 

Неудовлетворительно 

 

8. Ваши предложения по изменению меню основного питания обучающихся? 

Все нравится, устраивает- 60% 

Добавить больше фруктов -40% 

Добавить рыбные блюда 

Другое 

 

 

 

 

9. Ваши предложения по улучшению питания обучающихся в образовательной 
организации 



 

 

 

 

 


